
AARA 

VEREADORS 

Ata da Nona Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo da camara 

PsELHO 

Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia nove (09) do mes a 
Outubro do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 09(nove) dias do mês de Outubro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), 

esta Cámara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, Na 

Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Francisco Bento 

Soares, Felipe Ferraz Tenório, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, Ivete da Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley, e Luiz 

Pedro Sobral. Deixaram de comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador 

José Nilson de Barros Silva, e as Excelentissimas Senhoras Vereadoras: Maria 

do Socorro Marinho Vitório Cavalcante e Maria Márcia Rodrigues de Almeida. 

que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a 

sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia 

constou de documentos diversos. Na ordem do dia foram apresentadas às 

Mensagens de números: 008 e 009/2019, ambos de autoria do Chefe do Poder 

Executivo do Municíipio, que encaminham os Projetos de Lei também de 

números: 008 e 009/2019, os quais: "Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Municipio para o exercício financeiro de 2020" e "Revisa o Plano Plurianual 

2018/2021 para execução da parcela anual de 2020 e dá outras providências", 

sendo em seguida encaminhados às Comissões competentes para no prazo 

regimental serem apresentados com os respectivos pareceres. Prosseguindo, 

também foram apresentadas, disCutidas, votadas e aprovadas por unanimidade 

às Indicações a seguir: Indicação número 059/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, 

MD Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja dada 

continuidade a construção do calçamento da Rua Cabo Venâncio, localizada 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230216125600.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



NICI 
AORE S 

nesta cidade, bem como seja realizado um trabalho de revitalizaçao nas Prugad 

e Canteiros, também desta cidade, Indicaçho número 060/2010, de autor1a do 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito des 
Municipio, no sentido de que seja realizado o ratelo de sessenta por ceno 

(60%), a0s Profissionais do Magistério, proveniente dos precatórios do 

FUNDEF, quando este for liberado para o Municipio; Indicação numero 

061/2019, de autoria da Excelentlssima Senhorita Vereadora lvete da Silva, 

tambem apela ao Excelentlssimo Senhor Dannilo Cavalcante Veira, MD. 

Prefeito deste Municlpio, no sentido de que nas ruas deste Municlpio que nao 

possulrem placas indicativas, sejam colocadas com seus respectivos nomes 
Indicação numero 062/2019, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo 

Cavalcante Vieira MD. Prefeito deste Municlpio, bem como ao lustrissimo 

Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste 

Municipio, no sentido de que se posslvel seja realizada a manutenção das 

Pontes, localizadas nesta cidade; e Indicação número 063/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley, ainda 

apela ao Excelentissimo Senhor Danilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municipio, no sentido de que seja cedido o comodato do imóvel onde 

funcionava a Escola Municipal Maria de Lourdes Cardoso Dias, destinado ao 

funcionamento da Associação dos Pequenos Produtores Rurais da Boa 

União, do Distrito de Barra do Brejo, deste Municlpio. Na sequência, a 

Excelentissima Senhora Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos 

Senhores Vereadores, ocupando o Excelentissimo Senhor Vereador Francisco 

Bento Soares, fez uma explanação extensiva a retomada dos serviços de 

construção da estrada que dá acesso ao Distrito de Rainha Izabel, deste 

Municlpio; O Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

lamentou a ausência de alguns árbitros no campeonato de Esportes, ocorrido 

nesta cidade; O Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório 

parabenizou o Excelentissimo Senhor Prefeito, pelas reformas realizadas nas 

Escolas deste Municipio: O Excelentlssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, parabenizou o Nordestino pelo seu dia, ora comemorado na 

data de oito (08) do més de outubro; O Excelentissimo Senhor Vereador Luiz 
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cONSE Pedro Sobral, também parabenizou o Chefe do Poder Executivo, bem como 

sua equipe, pelos senviços prestados na recuperação das estradas deste 

Municipio, A Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da Silva, fez uma 

explanação extensiva a retomada das obras da estrada que dâ acesso ao 

Distrito de Rainha Izabel, ressaltando a importäncia da mesma para o 

desenvolvimento Municipal; O Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares 

da Silva, também agradeceu ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante 

Vieira, bem como ao llustrissimo Senhor João Luis Neto, Secretário de 

Agricultura, deste Municipio, pela realização dos serviços de silagem nos 

Distritos; Em seguida falou da necessidade de aumentar a quantidade de 

caminhoes pipa para distribuição de água neste Municipio; A Excelentissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; também parabenizou o 

Nordestino pela comemoração do seu dia; A Excelentissima Senhora 

Presidente Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, no uso das 

atribuições que o cargo Ihe confere, parabenizou o seu colega vereador 

Senhor Francisco Bento Soares, pela luta incansável em prol da retomada das 

obras da Estrada do Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio. Não havendo 

mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada 

para o dia dezesseis (16) do mês em curso. A Excelentissima Senhora 

Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, 

lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais 

vereadores presentes. Sala das Sessões, em nove (09) do mês de Qutubro do 

ano de dois mil e dezenove (09/10/2019). 
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